

语录

“西方对于这次白总统选举结果的立场是预先准备好的”。

——俄罗斯总统普京29日在莫斯科说,俄方承认本月9日举行的白俄罗斯总统选举合法,普京还说,白官方曾邀请欧洲安全与合作组织的民主制度与人权办公室参与监督白总统选举,但遭拒绝。普京因此作出上述表述,认为西方对选举结果预设立场。
(新华社)

头条

阿联酋总统颁政令 结束抵制以色列

据新华社电 阿拉伯联合国首长国总统谢赫·哈利法·本·扎耶德·阿勒纳哈扬29日颁布政令,正式结束对以色列的抵制。

阿联酋、以色列和美国本月13日发表联合声明,宣布阿联酋与以色列同意将两国关系全面正常化。两国稍后将签署一系列协议,涉及投资、旅游、直航、安全、互设使馆等。

美联社报道,阿联酋总统哈利法颁布政令,意味着阿联酋和以色列之间的贸易和商业往来正式解禁,同时进一步巩固13日达成的协议。依据协议,以色列将停止吞并巴勒斯坦领土的计划。

阿联酋官方通讯社报道,这项政

令允许以色列人和以色列企业在阿联酋经商,允许买卖以色列商品。“这项新政令显示阿联酋努力扩大与以色列的外交和商业合作”,制定出“共同合作的路线图、通过刺激经济增长和技术创新建立双边关系”。

上述总统政令正式废除阿联酋1972年建国不久即通过的一项法令。那项法令规定,阿联酋与其他阿拉伯国家保持统一立场,只有在巴勒斯坦独立建国的前提下,才承认以色列。

据报道,一些以色列企业已经与阿联酋合作伙伴签署协议,而废除旧法可能扩大双方合作范围,比如在航空领域或银行和金融领域。

眼下,阿联酋将成为继埃及和约

旦之后、阿拉伯国家中第三个与以色列实现关系正常化的国家。虽然阿拉伯世界普遍对以色列缺乏信任,但阿联酋历史上没有与以色列发生过战争,也没有犹太人定居的历史问题。

阿联酋与以色列16日开通两国间电话服务,两国外交部长同日通电话。以色列航空公司定于本月31日执飞首个从以色列直飞阿联酋的商业航班。

按美联社说法,阿联酋近年来一直与以色列私下接触,允许以色列人以第三国护照入境从事贸易。另外,与以色列实现关系正常化也有助于阿联酋从美国获得更先进武器,如F-35型战机。目前,在整个中东地区,仅以色列军队装备F-35型战机。

军事

白俄罗斯西部大规模演习
进入实兵演练阶段

据新华社电 白俄罗斯国防部30日发布消息说,白武装力量在本国西部格罗德诺州方向进行的大规模综合战术演习进入部队混合编队参加的实兵演练阶段。

据介绍,从28日开始的这一大规模综合战术演习在西部作战司令部司令古列维奇的指挥下进行,参加演习的不仅有机械化部队、坦克部队、空降兵部队、炮兵部队和工程兵部队,还有无人机作战系统和电子战作战人员。

古列维奇指出,演习的主题是在格罗德诺战术方向训练并实施特种和防御性行动,演习期间特种作战力量的空中搜索突击小组将与坦克和摩托化部队协作,搜索、包围并消灭对手的侦察破坏小组和非法武装组织。

白俄罗斯本月9日举行总统选举,总统卢卡申科以80.1%的得票率胜出。白首都明斯克等城市随后多次发生较大规模的抗议活动,对选举结果提出质疑。最初几天,部分抗议者与执法人员对峙并引发骚乱,后转变为和平抗议。

关注

美检察官寻求重判
“锁喉”致死黑人的警察

据新华社电 美国明尼苏达州检方寻求以比往常更为严厉的量刑结果判罚“跪颈”执法致死黑人男子乔治·弗洛伊德的前任警察。

法新社29日援引明州总检察长办公室前一天向法院递交的文件报道,检方寻求重判致死弗洛伊德的警察,因为他们的做法“尤其残忍”,包括白人警察德里克·肖万跪在弗洛伊德的脖子上将近9分钟,对路人的求情无动于衷。

在检察官看来,另外3名嫌疑人“积极参与”杀害弗洛伊德,应该获判更长刑期。

检方以无预谋的二级谋杀罪指控肖万,以协助二级谋杀、过失杀人罪起诉他的3名前同事。

法新社报道,在明州,二级谋杀罪最长刑期是40年。触犯无预谋二级谋杀罪的被告一般获判至多12年半监禁。

图像



采莲

8月29日,农民在孟加拉国蒙希甘杰搬运采摘到的睡莲。

睡莲是孟加拉国的国花。一些农民就是靠种睡莲为生,他们常常划着小船到达湖中采摘睡莲,然后拿到集市上去卖。

新华社发

焦点 菅义伟有意竞选自民党总裁

据新华社电 日本媒体30日报道,日本内阁官房长官菅义伟有意竞选执政党自由民主党总裁(党首)。

共同社援引消息人士的话报道,菅义伟告诉自民党干事长二阶俊博,他有意竞选党内最高职位。

日本首相安倍晋三28日因身体原因宣布辞职,已经授权二阶就竞选自民党总裁事宜做决定。

日本广播协会(NHK)30日报道,自民党考虑9月13日至15日举行“压缩版”党总裁选举。二阶和自民党国会对策委员长森山裕29日晚达成共识,认为要尽快举行党总裁选举以避免“政治真空”。

由于自民党和公明党组成的执政联盟在国会掌握绝对优势,自民党总裁将出任首相。

菅义伟2012年底起一直是安倍的左膀右臂。共同社以不愿公开姓名的消息人士为来源报道,外界对他应对新冠疫情、严重经济衰退等危机的能力有所期待,菅义伟认为自己应该发挥领导作用,因而决定参选。

菅义伟的事务所暂时没有确认这一消息。他29日告诉媒体记者:“我明白有多种呼声。”安倍宣布辞职以前,菅义伟多次声称无意竞选党总裁。

自民党内安倍潜在继任人选不少,包括自民前干事长石破茂、前外务大臣岸田文雄等。NHK报道,日本环境大臣、前首相小泉纯一郎之子小泉进次郎决定不参选,将支持防卫大臣河野太郎。

东京电视台报道,菅义伟29日秘密会晤二阶,告知后者竞选意向。二阶答复“请尽你所能”,暗示支持菅义伟。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
遗失、声明、启事
寻物、公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告
登报热线:020-87568381
13802733392(微信同步)

欢迎刊登
热线 13802733392

珠海市菲尼科科技有限公司建设项目环境
影响报告书征求意见稿公示

一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:网络链接:
http://www.x3cn.com/thread-1233357-1-1.htm
二、征求意见稿全文的公众范围:项目评价范围内可能受影响的个人和企事业单位。
三、公众意见表的网络链接:
http://www.x3cn.com/thread-1233357-1-1.htm
四、公众提出意见的方式和途径:公众可通过联系建设单位提出意见,具体可通过电话、到访、填写意见表等形式提出。联系人:张工,联系电话:13534172975,通讯地址:珠海市金湾区三灶镇定湾一路247号2#厂房
五、公众提出意见的起止时间:2020年8月24日至2020年9月04日。
珠海市菲尼科科技有限公司

2020年8月31日